MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.
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[ 1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izratunati [ zyds. \ e
N7 oK

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T(O 1),a 8?( kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izra¢unati f (2z + 3) dy. 9 )
oK !
(5,5)

3. Izragunati / xdy + ydx

(

4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodi§tu. Izratunati [[ (2z + 3)dazdy? < N
oK ’

(3,2)

5. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 2242 &to lezi iznad podrudija
D ...z% +4y? < 4. Nije potrebno radunati povr§inu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) +2y () +y'(t) =t, (0)=2,4'(0)=0,y"(0) =1L
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PorunNjava
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
— / A, 1‘” 4 e 5 P
IME I PREZIME: ///)/,\ AeA BROJ INDEKSA: /1 -7-Dp L 7 -/ oq0 |bodova
1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, 0). Izracunati [ zyds. 20
SK _y
2
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T'(0, —1), a 0K kruznica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z + 3)dy. 20
oK
(5,5) ‘
3. Izra¢unati / zdy + ydx _,10/
(3.2) .
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati I 2z + 3) dzdy? (20
oK "
5. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = x2 +y? §to le#i iznad podrudja ¥
D ...z% +y? < 4. Nije potrebno racunati povr§inu baze. ;
6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: 15
v (1) + 20 () +y'(t) =t y(0)=2,4'(0)=0,y"(0)=1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izratunati fa:y ds.
oK

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, —1), a 8?( kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z +3)dy.
oK
(5,5)
/ xdy + ydx

(3,2)

3. Izrac¢unati

4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodi§tu. Izracunati [ (2z + 3) dzdy?
oK
5. Koristedi plo¥ni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 22412 §to lezi iznad podrudja
D ...z% +1? < 4. Nije potrebno radunati povr§inu baze.

6. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
y"'(t) + 20" (8) + ' (t) =, y(0)=2,4'(0)=0,y"(0) =L

Tablica Laplaceovih transformacija:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno

j| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova

ROBELT <poBAL 24P
1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0). Izracunati [ zyds. /20
8K r
)
2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki T(0,—1), a 9K kruznica orjentirana suprotno od kazaljke -
na satu. Izracunati [ (2z + 3)dy. 207
oK -
(5,5)
3. Izracunati / zdy + ydx 10
(3V2)
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati I 2z + 3) dzdy? 207
&

-
oK

5. Korlstem plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = z? +y? §to lezi iznad podrudja 15

D.

.22 + y? < 4. Nije potrebno rat¢unati povrsinu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) + 29" (t)

+y'(t) =t,

y(0) =2, 4/(0) =0, y"(0) = 1.

Tablica Laplaceovih transformacija:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostjrano. Broj |
IME 1 PREZIME: | (A0¢  Jenic BROJ INDEKSA: 95 1699 009 bodova
1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izracunati [ zyds. 20
oK
k)
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki 7'(0, —1), a 9K kruznica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2x + 3)dy. 20
oK
55
3. Izracunati xdy + yda 10
(3,2)
4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodidtu. Izratunati [[ (2z + 3)dzdy? 20

oK
5. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 22412 5to lezi iznad podrudja 15
D...2% +y? < 4. Nije potrebno racunati povr§inu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15
v+ 2" () + () =t y(0)=2,y(0)=0,y"(0) =1

Tablica Laplaceovih transformacija:
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Tablica integrala
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